

惠民大众

桑落墅镇30家企业通过技术创新、人才引进实现产品优化 传统产业转型“蝶变”

□本报记者 李涛 李通
通讯员 周清 李洪 报道

桑落墅镇兵圣特钢网有限公司总经理张玉坤告诉记者，看到一批建筑用钢筋网片正在加紧生产中。据悉，这批产品将发往天津，用于国家重大基建项目建设。

桑落墅镇特钢网生产已经有50多年的历史，近年来，随着市场需要的变化，传统特钢网企业效益逐年下降。面对困境，桑落墅镇兵圣特钢网有限公司解放思想谋发展、加大投入求突破，通过转型升级实现蝶变重生。

“我们公司的钢筋网片日生产达到150吨，生产出来后通过物流直接发往外地，现在我们

的订单量是供不应求。”兵圣特钢网有限公司总经理张玉坤告诉记者。

公司订单源源不断，已经排满全年，几乎没有出现压货现象，可在几年前，这家企业生产的化工、冶金、矿山、医药等传统领域的工业特钢网却出现过市场萎缩的现状，那时公司订单几乎为零，一度濒临破产。

工人要就业，企业要生存，面对困境怎么办，企业一时摸不到方向，在了解到企业困难后，桑落墅镇党委、政府迅速建立企业联系制度，实行一对一帮扶，千方百计帮助企业梳理问题症结。

“特钢网企业之所以面临发展

的困境，原因主要在于转型意识较弱，一部分特钢网企业已经习惯于这种传统的劳作，接受不了向机械化转移的现状，再就是特钢网的技术提升比较难。”桑落墅镇经信委主任王卉告诉记者。

张玉坤认识到，思想禁锢、技术落后，这才导致公司发展规划远远落后于市场需求，于是他下定决心要转型。在频繁的参观学习、外出考察、技术交流后，他发现外地一些大型基建项目越来越多的用到钢筋网片，以往费时费力人工焊钢筋的工序逐渐被取代。特钢网和钢筋网片在生产过程中存在相通之处。由此，张玉坤把公司的发展方向瞄向了建筑领域的

钢筋网片产品。

2019年，张玉坤的公司投资4000万元进行技改，年产3万吨钢筋网片项目上马，经过尝试，企业成功实现转型，当年产值就达到了2亿元，实现了质的飞跃。“现在公司生产的钢筋网片用途更加广阔，主要服务于国家的大基建，像大型的桥梁、隧道等，现在我们公司正在给小浪底建设供货，上这条生产线我们算是上对了。”张玉坤高兴地说。

转型成功后，增强了企业发展的信心，惠民兵圣特钢网有限公司再接再厉，投资4300万元新建科研楼和厂房6500平方米，并购置新设备、引进新技术，准备扩大公司规

模，项目完成后年产钢筋类产品可再增加4万吨。张玉坤告诉记者：“公司计划新上一条生产线，这条生产线更为先进，全部用机器人代替人工，日生产能力可达500吨左右。”

桑落墅镇鼓励、引导企业大胆进行技术创新，目前，镇域30多家企业正在通过技术改造、人才引进等方式进行产品优化，向现代化生产迈进。

“我们突出服务保障，实行‘项目专员制’，安排专人对重点项目进行跟踪服务，每月至少两次到企业项目调研，帮助协调解决企业发展、项目建设上存在的难点、堵点问题，促进镇域经济高质量发展。”桑落墅镇党委书记李保国说。

县委书记张瑞杰调研公检法工作

□本报记者 李涛 李洪 报道

本报讯 12月8日，县委书记张瑞杰专题调研公检法工作。

在县人民法院，张瑞杰实地查看了案件管理中心、12309检察服务中心、认罪认罚从宽工作中心等场所，听取相关工作汇报。张瑞杰指出，检察机关要把摆正政治方向，紧扣发展大局，围绕地方经济发展、社会公平正义等方面发挥自己的力量，积极主动地展示更大作为。

在检察院，张瑞杰实地查看了集约送达中心、卷宗扫描存储云中心。他要求，法院系统要聚焦主业主责，办好案，进一步提高司法办案质效，以公正高效的司法服务促进社会公平正义。

张瑞杰来到县公安局训练基地建设现场、刑侦大队、城关派出所，听取公安工作情况汇报。张瑞杰指出，公安机关要始终做到对党忠诚，把忠诚作为第一要求，旗帜鲜明地坚持党对公安工作的领导。要围绕中心主动作为，从抓民生小事做起，切实提高维护社会平安能力，为地方经济社会发展作出新贡献。要坚决维护社会稳定，把工作融入群众，走到群众身边，走进群众心里，把问题发现在一线，把矛盾化解在一线，把风险控制在萌芽，不断提升打击犯罪、维护群众安全感等方面发挥更大作为，为人民群众生产生活和经济社会发展保驾护航。

地建设现场、刑侦大队、城关派出所，听取公安工作情况汇报。张瑞杰指出，公安机关要始终做到对党忠诚，把忠诚作为第一要求，旗帜鲜明地坚持党对公安工作的领导。要围绕中心主动作为，从抓民生小事做起，切实提高维护社会平安能力，为地方经济社会发展作出新贡献。要坚决维护社会稳定，把工作融入群众，走到群众身边，走进群众心里，把问题发现在一线，把矛盾化解在一线，把风险控制在萌芽，不断提升打击犯罪、维护群众安全感等方面发挥更大作为，为人民群众生产生活和经济社会发展保驾护航。

县委理论学习中心组举行2020年第十一次集体学习

□本报记者 周清 李通 报道

本报讯 12月9日，县委书记张瑞杰主持召开县委理论学习中心组2020年第十一次集体学习。

会议学习了习近平总书记关于脱贫攻坚的重要指示精神和12月3日中共中央政治局常务委员会会议精神，与会人员围绕“深入学习贯彻习近平总书记关于脱贫攻坚重要论述，推动脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接”进行了交流发言。

张瑞杰指出，我县认真贯彻落实中央和省市委精准扶贫、精准脱贫部署要求，持续加大财政投入，精细管理产业项目，全面落实扶

贫政策，实现建档立卡贫困群众现行标准下稳定脱贫，139个省级重点村全部摘帽，在代表省市迎接省脱贫攻坚评估验收中也取得了“零失分”的优异成绩。

张瑞杰要求，各级要深入贯彻习近平总书记重要讲话精神，严格落实“四个不摘”要求，要建立“志智双扶”机制，激发贫困群众内生动力；建立相对贫困人口即时帮扶机制，着力构建“家大救助”体系；建立扶贫项目管理运营长效机制，探索全面脱贫与产业振兴统筹推进、有效衔接，持续规范和加强扶贫资产管理，保持帮扶政策总体稳定，持续巩固拓展脱贫攻坚成果。

大通绳网国际智慧物流产业园建设推进会议召开

□本报记者 李涛 李洪 报道

本报讯 12月8日，大通绳网国际智慧物流产业园建设推进会议召开，县委副书记、县长刘卫东，副县长高立珂参加会议。

会上，各相关单位根据项目建设中需要解决的问题进行表态发言，表示将围绕项目建设，发挥好服务作用，及时解决项目建设中遇到的问题。

刘卫东要求，各职能部门和相关单位要解放思想，创优营商环境，为企业提供“暖心、安心、

舒心”的发展环境。要明确绳网产业发展的目标、路径，以产业园的建设为契机，进一步丰富绳网产业内涵。要完善促进产业发展的政策，主动对接，做优服务。要详细制定产业园推进计划和措施，列出计划清单，瞄准目标抓落实，有条不紊的推动产业园项目建设。要明确部门责任及完成时限，积极担当作为，形成合力，主动服务园区建设，助推我县化纤绳网产业做大做强。

异地惠民商会企业家座谈交流活动举行

□本报记者 周清 李洪 报道

本报讯 12月8日，我县邀请异地惠民商会部分企业家代表走进“e家茶事·绳网之都站”进行座谈交流，县委常委、办公室主任、统战部部长袁光新参加座谈。

活动中，各商会负责人分别介绍了商会及企业运行情况，并就商会组织建设、如何有效发挥商会作用助力家乡发展畅所欲言，

对我县经济社会发展积极建言献策。袁光新充分肯定了各商会成立以来取得的成绩，特别是今年疫情防控期间会员企业所作出的贡献，并表示县委、县政府将一如既往地全力支持商会和会员企业发展，全力创造优良的营商环境，希望各商会加强组织建设，强化党建引领，多为家乡的发展建言献策、投资兴业、贡献更大力量。



知危险会避险 安全文明出行

□本报记者 周清 李洪 报道

通讯员 韩学良 报道

为进一步强化农村地区交通安全宣传工作，近日，县公安局巡警大队以“百日会战”中的宣传阵地为抓手，结合“知危险会避险 安全文明出行”宣传主题，走进辖区国道省道沿线农村开展“美丽乡村”交通安全巡回宣传。

民警通过发放交通安全宣传资料、交通安全提示卡、宣传品，为村民粘贴交通安全明白纸等形式，现场宣传讲解，以案说法，用通俗易懂的语言向农村群众讲解各类交通违法行为的危害。告诫广大群众要把遵守交通规则落实到自己的实际行动当中，时时养成良好的出行习惯，处处保持良好驾驶心态，牢固树立安全行车、安全乘车、安全骑车的文明交通意识。

惠民县建设高标准农田3处，总投资12750万元 助力农业增效农民增收

□本报记者 周清 李洪 报道

通讯员 为报道

孙武武 近日，在孙武武街道刘安庄村村民刘新民的田地附近，一座生产桥正在施工建设，这是孙武武街道高标准农田建设的一部分。

“刘安庄一孔板桥正在进行钢筋绑扎、混凝土浇筑的建设工序，这个桥是本项目区开工的第21号桥。”孙武武街道2万亩高标准农田建设项目负责人鲁东告诉记者。

刘新民多年来一直种植麦子和玉米等传统农作物，然而每年的春灌及秋收都会让他很头疼。

刘新民告诉记者：“原来我这儿一直没有沟渠，浇地主要用水带供水，一桶好几百米，太不方便了。再就是原来的桥太窄，收割机进不来，麦收季节根本不能按时收割。”

今年，刘新民家种的4亩良田被划入了孙武武街道2万亩高标准农田项目区，田地附近的沟渠得到了清理、桥梁得到

了重建，这给刘新民的农事活动带来了极大的便利。

“通过建设方田项目，水管能直接铺设到地头，在沟边上也建有泵站，老百姓以后浇地真的是方便了很多。”刘新民开心地说。

为进一步改善农业生产条件，今年以来，孙武武街道开展实施了高标准农田建设，项目区建设面积2万亩，其中井灌区0.86万亩，管灌区1.14万亩，惠及32个行政村的群众。

“孙武武街道2万亩高标准农

田建设项目现在已全面开工，目前已完成总工程量的50%，项目完成以后将真正实现田成方、林成网、沟相连、路相通，为粮食的丰产增收打下坚实基础。”孙武武街道分管负责人马务梁说。

像孙武武街道这样的高标准农田建设项目在我县还有3处，2020年，我县大力推进高标准农田项目建设，补齐农业基础设施短板，通过打造一批旱能灌、涝能排、渠相通、路相连的标准化农田促进农业产业的

高效发展和农民增收致富。项目建设面积8.5万亩，总投资12750万元，于今年11月开工，目前已完成总工程量的28%，计划于2021年3月底全部竣工。

“下一步，我局将按照上级业务部门的安排部署，加快推进高标准农田建设进度，利用今冬明春的有利条件，统筹谋划，制定目标，挂图作战，力争明年3月底全面完成项目目标任务。”县农业农村局发展规划建设股股长陈文祥说。

惠民大众提醒您 关注天气变化

10日夜到11日：多云间晴，降水概率20%，西南风转偏东风2-3级，最低温度-3℃，最高温度7℃。

11日夜到12日：多云间晴，东南风转西南风2-3级，最低温度-3℃，最高温度6℃。

严打黑恶犯罪 弘扬社会风气

扫黑除恶，社会安宁，人民幸福。

改善城区空气质量 创建生态宜居城市